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XMeditor sajtóközlemény

autodiga szakkiállítás – októberben
Győr, 2012. július 9.
Aki már kiállító, látogató volt az elmúlt húsz évben, annak nem kell segíteni megfejteni az autodiga mozaikszót. Az autót ismeri mindenki, a diga viszont több mindent takar. A „diga” mozaikszóban a diagnosztikai műszerek, a garázsberendezések, a gépjárműalkatrészek betű szerint is benne vannak, de ennél a kiállítás tematikája, a kiállítók által bemutatott termék- és szolgáltatáskínálat mindig is sokkal szélesebb volt.

2012-ben október 12-14. között már a huszadik autodiga-t rendezi Győrött az X-Meditor Kft. Autó üzletága, s ez azt jelenti, hogy az autófenntartó – javító szakma befogadta, magáénak érzi és igényli ezt az egyedülálló szakmai találkozóhelyet. Külön szeretettel hívják és várják a húsz évben kialakult partnerkörüket, akik számára partnertalálkozót szerveznek.

Szakembereknek, de nemcsak nekik
Kiállítóként: átfogóan az autófenntartó ipar – üzemeltető, javító, felújító, vizsgáztató, szakértő - beszállítóinak, az alkatrészek, felszerelési cikkek, garázsberendezések, javítóeszközök és javító segédanyagok gyártóinak, kereskedőinek, az információ-szolgáltatóknak, a szakképzést kínálóknak.

Látogatóként: elsősorban a gépjárműfenntartással foglalkozóknak, legyenek azok a motorkerékpár, a személyautó vagy a haszongépjármű és mezőgazdaságierőgép-javításban, üzemeltetésben érdekeltek. De érdekességeket, újdonságokat találhat itt bárki, aki autóműszaki érdeklődésű, aki kicsit is többet akar tudni annál, mint hogy melyik gombot kell elfordítania az autóján, hogy meginduljon a klíma, aki tudatosan kíván autószervizt, szervizszolgáltatást választani. Ezért is szerveztek a zárónapon közönségcsalogató programokat.

Érdekes lehet fiataloknak, szüleiknek, akik pályaválasztási dilemma előtt állnak, hisz az autodiga-n műhelyszerű, a valósághoz hasonló körülmények között ismerkedhetnek meg az autójavító és fenntartó szakma szinte valamennyi ágával. A fiataloknak egy egész napot kínálnak, aminek a középpontjában a szakképzés áll.

Vagyis mondhatni, az autodiga mindenkihez szól, aki valamilyen formában kötődik az autóhoz. Első alkalommal külön hölgyprogramok is lesznek, gondolva a családi békére: amíg a férfiak a technikai újdonságok között böngésznek, addig a remélhetően velük érkező hölgyeknek meglepetés látnivalókat kínálnak. A család legkisebbjeit pedig játszóház, kalandpark, gyermekprogramok várják.

Így válik az autodiga – a rendező X-Meditor szándékai szerint – az egész család egész napos, vagy akár több napos programjává. A szervezők azt várják, hogy minél többen jönnek, és töltődnek fel Győrött szakmai ismeretekkel, szórakoztató programokkal, új élményekkel. Szánjanak rá néhány napot, turisztikai programcsomagokat is állítanak össze, amelyekből csak választani kell, a többi – látnivalók, utazás, élmény dús programok, pihentető felüdülés, kellemes szállás – a szervezők dolga.

További információk:

Dusza András kommunikációs vezető

X-Meditor Kft. Autó Üzletág

Telefon: +3696/618-061

mobil: +3630/961-2541

H-9023 Győr, Csaba u. 21.

dusza.andras@xmeditor.hu
XMeditor: Szakmára szabott kommunikáció. Magyarország egyetlen, autó, illetve faipari szakmai kommunikációra szakosodott vezető vállalkozása, mely saját kommunikációs platformokkal rendelkezik mind a betű alapú, mind a rendezvény formájú információtovábbításhoz, kapcsolatépítéshez. Két fő szakmai üzletágát egy saját Stúdióval támogatja, melyben a kreatív ötlettől a fizikai megvalósításig a teljes kommunikációs értéklánc mentén rendelkezik személyi és technikai kompetenciákkal. E szolgáltatásait a grafikai előkészítéstől a tartalom előállításon, web fejlesztésen keresztül a komplett kivitelezésig kínálja külső partnereinek is.
Autó üzletág: Az autófenntartás, -javítás, valamint a járműipar hazai szereplőinek kommunikációs igényeit szolgálja ki – kapcsolatot építve ki az ipari és az oktatási szféra szereplői között. Szakfolyóiratai, online szakportáljai és speciális rendezvényei révén az egyetlen szolgáltató, amely erre a szakmára koncentrálva kínál olyan kommunikációs szolgáltatásokat, melyeket ipari és oktatási partnerei igényelnek, s amelyekben a legmagasabb minőségű termékekkel, munkával járul hozzá partnerei sikerességéhez.
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